

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

Молодость Сибири

Новосибирск

24 ИЮН. 1957

## В новом сезоне

Оперой Бородина «Князь Игорь» открылся новый сезон Новосибирского театра оперы и балета. Начало сезона этого года складывается своеобразно и интересно.

С 23 июля начнутся гастроли известного певца, народного артиста СССР Павла Герасимовича Лисициана. Артист, обладая красивым, звучным голосом, безупрочным мастерством оперного певца, хорошей сценической внешностью, пользуется заслуженным уважением и признанием зрителей и слушателей.

В двадцатых числах августа оперная труппа выедет на гастроли в Томск. Томичи познакомятся со спектаклями «Русалка» Даргомыжского, «Травиата», «Риголетто» и «Трубадур» Верди, «Иоланта» Чайковского, «Се-

вильский цирюльник» Россини, «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Тоска» Пуччини, «Молодая гвардия» Мейгуса.

Сейчас продолжается репетиционная работа над оперой Т. Хренникова «В бурю», повествующей о тревожных днях 20 года на Тамбовщине. Либретто оперы написано по роману А. Вирты «Одиночество». Этот спектакль будет показан новосибирцам в дни празднования столетия Советской власти.

Одновременно труппа будет работать над операми В. Шебадина «Укрошение строптивой», либретто которой написано по одноименной пьесе В. Шекспира, и «Дон Карлос» Д. Верди (либретто — по одноименной романтической драме Шиллера).

В конце декабря, по возвращении балетной труппы из Китая, театр вновь откроет свой зимний сезон.

С. СОРОКО,  
зав. литературной частью  
театра.